

# 和小贩起争执 城管协管员断了两根肋骨 最后,小贩赔了3万多元,双方和解

谁先骂的人、谁先动手?回忆起这件事的来龙去脉时,无论是摆摊卖水果的黄奎,还是街道的城管协管员马强,都认为是对方理亏。然而不争的事实是,在这次扭打中,马强被打成了轻伤。据此,黄奎的行为已涉嫌故意伤害。好在,在检察机关的调解下,黄奎赔偿了3万多元,双方最终握手言和。

现代快报记者 刘旌  
通讯员 秦松



漫画 俞晓翔

## 协管员马强说

我劝他走,他跳下车就打我

我是秦淮区的街道城管协管员。今年4月末的一个下午,我在辖区里执勤时,看到人行道上有个小贩在卖水果。这个人挺眼熟,他经常在这里卖水果,以前我们就打过交道,他也知道我是城管的协管员。

“你在这里摆摊不合适。”我刚说出这话,他就从车上站起来骂我。然后,他就从车上跳下来,对着我的头部打了好多拳,我被打蒙了,用手护着头不断向后退,他还继续对着我的头和胸口拳打脚踢。在这个过程中,我挡还挡不过来呢,根本没有办法还手。

他打了一会儿才停下手来,于是我就报警了。事后,我一直觉得头昏,胸部有点痛。

回想起来,我当时只是想劝离这个卖水果的卡车,对方的行为太恶劣了,我希望公安机关能严肃处理这件事。

## 小贩黄奎说

他先推我,而且嘴巴不干净

那天中午,我在人行道上卖水果,这时,那个协管员走了过来,直接就开口骂我。

我看他来了,就从车上跳下来准备走,正巧跳到了他面前,他以为我要跟他打架,就上来推我。我就还手跟他互相推,当时还有市民把我们劝开了。

谁知道他又上来打我,我还手和他互相打了几拳,又被人拉开了。

在扭打的过程中,我确实打了他十几拳,但他嘴里一直不干不净的,我的后脑勺和脸也被他打到了。

后来,民警来到了现场,询问了一些情况,我如实回答了,那个协管员当时已经离开了。

不过,过了一会儿,他又带了一群人过来,我们又吵了起来,后来有路人喊我赶紧走,我就上车离开了。

## 检察官说

双方和解,小贩免受刑罚

马强有两根肋骨骨折,经鉴定构成轻伤。虽说双方在回忆这件事的事发经过时,在很多细节上都有出入,但可以肯定的是,黄奎的行为导致了对方轻伤。一般来说,黄奎将因涉嫌故意伤害被提起公诉。不过,考虑到马强的伤情并不是很重,我们找双方做了一下调解工作。

最终,双方达成和解,黄奎一次性赔偿3万多元。马强表示谅解,并不再要求追究其他相关责任。我们也对黄奎做出了不起诉决定。

这段时间,有关城管和小贩间的热点事件很多。我觉得,大多数类似事件都有一个共同点:双方沟通不足。如果城管部门能多想点办法,比如创设一些类似集中摆摊点这样的场所,从根源上杜绝占道经营的问题,而小贩也理解执法人员的难处,他们或许不再是“猫与鼠”的关系了。

(文中当事人系化名)

# 男生玩“劈腿” 赔了钱不说,两个女友都掰了 戏剧性的是,两个女孩成了好朋友

快报讯(记者 陶维洲 通讯员 秦公轩)男生玩“劈腿”被“强悍”女友发现,他不得不将另外一位女友约出来谈分手。不想,见面当天,“强悍”女友带了两个朋友过来“撑场子”,吓得他另一位女友在逃跑中摔断了门牙。这不仅让他赔了9000元,而且两个女友都离他而去。

小峰和小娟谈恋爱已经有一段时间了,不过小峰并不安分,和网友小芳眉来眼去,还见过几次面。

纸包不住火,很快小峰“劈腿”的事情就被小娟发现了。小娟性格强悍,她立即要求小峰和小芳断绝来往,否则就和小峰没完。小峰受不了小娟天天这样闹,便决定找小芳见面谈分手。但没想到,小娟非要一起去。

8月初的一天晚上,小峰和小芳

相约在中山南路附近见面。小娟除了自己跟着外,还找了两个朋友过去“撑场子”。小娟看到小芳,马上就骂开了,称她勾引小峰。小芳也不示弱,表示小峰并没有结婚,她自然可以追求他。两人从对骂转为拉扯,小娟的两个朋友见了便上前帮忙。小芳一看情况不妙,撒腿就跑,结果脚下一绊,摔倒在地,门牙都摔断了。

事后,小芳的母亲带着她到朝天宫派出所报案。由于事情是因小峰而起,经调解,他赔给小芳9000元。而让他意想不到的,经过此事,小娟和小芳成了好朋友,两人相约一起离开他。小峰本来就不富裕,这回赔出去那么多钱,还失去了爱情,懊悔不已。

(文中人物系化名)

# 他和家人怄气 独自从安徽跑到南京闹自杀 还好,安眠药弄丢了

快报讯(记者 陶维洲 特约记者 杨维斌)因为和家人怄气,他跑到南京玄武湖自杀。结果,准备好的安眠药竟然弄丢了。情急之下,他打电话向在上海的儿子求助。很快,儿子便打电话向南京警方求助,民警立即在玄武湖边展开搜索,终于救下他。

“快救救我爸爸,他要自杀!”8月8日晚上7点半左右,玄武湖派出所接到一个报警电话。民警询问后,得知这个电话是从上海打来的。报警人叫陈扬,在上海打工,就在半个小时之前,他接到了父亲陈飞的电话,说在南京玄武湖,要自杀,之后他就关机了。

民警立即在玄武湖沿岸进行搜索。半个多小时后,在草地上发现了陈飞,他满嘴酒气,正要往湖里跑。民警一把把他拖住。“让我去死!”陈飞大喊着。在民警的安抚下,他才渐渐平静下来。

51岁的陈飞是安徽人,当天因和家人怄气,独自一人来到了南京,在玄武湖边他准备自杀。坐在湖边,他一边喝酒,一边吞服安眠药。很快,一瓶酒就喝光了,但吃下去的安眠药却似乎没什么效果。于是,他想要再吃一些。可这时他发现,自己装安眠药的包不见了,里面还有钱包等物。

情急之下,陈飞便拨打了儿子的电话,刚说几句,他便意识到自己说错了话。“我都是想死的人了,怎么还要向儿子求助。”陈飞说,之后他便关了手机,准备跳湖,没想到民警这么快就赶到了。

民警将陈飞带回派出所做工作,让他打消了自杀的念头。三个小时后,陈扬从上海赶到了南京,将父亲接了回去。

对于民警的救助,陈扬表示万分感激。

(文中人物系化名)

## 到高档健身场所健身 既有品质也有保障

夏季是健身的旺季,人们在挥汗如雨当中,更能够迅速摆脱脂肪收获健康,全城备受粉丝青睐的健身品牌——“金吉鸟”,2013年度依旧孜孜不倦于市场拓展,每个新店的开张,都能够形成一个热力火爆的健身圈。随着夫子庙、奥体两家新店的落成,新街口、江宁两店也将于今年下半年开始对外营业。其中,新街口店位于苏宁生活广场7-8层,将是金吉鸟健身连锁的旗舰店,除了各种知名品牌的器械和配套,更拥有一个舒适的游泳场地,满足周边朋友亲水健身的乐趣。

在金吉鸟瑜伽健身馆,你可以得到老师的悉心指导,在愉悦中忘记所有的琐事,专注于你的冥想和呼吸配合下的每一个动作。通过拉伸肌肉,帮助你改善不良的坐姿,使身体的线条更加优美。在温馨而明亮的大厅,聆听轻柔的音乐,你可以舒展灵动的姿势,也可以闭目冥想。小憩时的闲聊,更是丰富了生活的情趣。“金吉鸟瑜伽学院”是经国际瑜伽联盟权威认证及印度瑜伽教练培训授权的专业瑜伽导师培训机构,目前开设晚班、全日制与周末班,满足学员不同时间段的需求。

如今,到高档的健身房去健身,已经成为年轻人休闲生活的一部分,也成为都市白领阶层的时尚追求。金吉鸟档次高,费用却不高。在金吉鸟有一流的设备、一流的师资、一流的环境,为市民提供了高品质的健身场所。所有场地都使用了水循环地热系统,避免了传统电采暖带来的辐射,更加舒适、安全、不干燥;开设课程更是丰富多彩:有街舞、肚皮舞、形体芭蕾、杠铃操、搏击操、动感单车、常温瑜伽、普拉提、游泳等,欢迎大家前往体验。

## 索菲特银河大酒店推出环球美食之旅

经过为期一年的奢华升级改造,坐落于南京山西路的五星级大酒店——索菲特银河大酒店于八月十日全新开业。新开业的索菲特银河大酒店不仅在客房、接待大厅、行政酒廊等方面投入巨资精心打造,更是联手锦厨全日制西餐厅、银河宫中餐厅和“忆”意大利餐厅共同带来环球美食之旅,让所有宾客尽情体验全新的奢华美食享受。此次索菲特银河大酒店盛大推出的“忆”意大利

餐厅,由来自意大利的行政总厨马诺先生亲自操刀,为所有光临的宾客提供纯正又美味的意大利美食。据悉,为了庆祝酒店奢华升级,凡自2013年8月1日至2013年8月31日内,光临酒店餐饮消费满200元以上的客人,均可以参与酒店“2013星耀·盛启”幸运抽奖活动。“酒店免费入住体验券”,“全日制餐厅免费自助晚餐”,“无线电源”,“索菲特水晶酒杯”等丰厚奖

品每周抽取,在月底更有机会赢取“双人往返香港机票”大奖。九月,酒店锦厨全日制餐厅还将推出引人入胜的泰国美食节,在美食节推广期间餐饮消费更有机会获取免费泰国双人游的大奖机会。活动期间请持续关注酒店官方微博:<http://e.weibo.com/sofitelgalaxy-nanjing> 酒店官方微信:Sofitelnanjinggalaxy 栾丽娟

## 金涌牛肉牛筋锅河西店58元吃1锅还送1锅

“独特的配方,独特的味道,绝对正宗的牛肉牛筋,好吃不贵,超级实惠”让金涌牛肉牛筋锅备受新老食客的钟爱,在物价飞涨的今天,满满一锅金涌牛肉牛筋锅一如既往的仅售58元,而且分量上足够三四人享用,位于江东北路293号,新城市广场对面的名泰假日旅店1楼的金涌河西店58元吃1锅还送1锅。

极具人气的时尚养生火锅——金涌牛肉牛筋锅在鼓楼区

湖北路10号还有一个店,最有特色的是“筋头巴脑一锅香”,牛筋糯,牛腩香,肥牛肉嫩滑,轮流吃完这些,再尝一口原汁原味的全牛汤,顿觉胃暖心热,回味无穷。

“金涌牛肉牛筋锅”以牛肉与火锅的完美相结合为特色,既保留了火锅便捷、卫生、精致的优点,又融合了牛肉健脾养胃、强筋壮骨的营养功效,可谓是“男士的加油站,女士的美容院”,堪称现代饮食养生的典范。

## 2399元起订诺富特酒店五星级旗舰婚宴

南京苏宁银河诺富特酒店以五星级标准建设,335间客房,900㎡大宴会厅,地处南京东部徐庄软件园,毗邻南京高科技工业园,距离国际设计大师Gary Player设计的钟山国际高尔夫球场仅5分钟车程,地理位置优越,景色绝佳,在这里举办婚宴是再好不过的选择!

今年主推婚宴的亮点是“2399元起订亚太区五星级旗舰婚宴酒

宴”,有多达16项的免费赠送超值优惠,折合价值超过万元哦,标准套系可以享受午宴满五桌送一桌、晚宴满十桌送一桌。标准套系有3个档次6套菜单。例如3399元佳偶天成宴、3699元龙凤呈祥宴、3999元比翼双飞宴、2399元百年好合宴、2699元天长地久宴的性价比都很高。值得一提的是,标准套餐中都有龙虾,3699元以上的婚宴还有澳龙享用哦!